



ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З БЕЗПЕКИ НА ТРАНСПОРТІ  
(УКРТРАНСБЕЗПЕКА)

вул. Фізкультури, 9, м. Київ, 03150, тел. (044) 350-08-46,  
contac@udsbt.gov.ua, ЄДРПОУ 39816845

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_ На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Володимиру БОГАТИРЮ

foi+request-134075-

@\_\_\_\_\_

**Про розгляд запиту**

Шановний пане Володимире!

Державна служба України з безпеки на транспорті розглянула Ваш запит про доступ до публічної інформації від 20 вересня 2024 року, надісланий листом Секретаріату Кабінету Міністрів України 25 вересня 2024 року за № 22916/0/2-24 щодо електронних таблиць проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), які додавались до звіту щодо відповідності законодавства України праву Європейського Союзу (acquis ЄС) за 2023 рік, та в межах компетенції повідомляє.

Згідно зі статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація – це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Частиною першою статті 19 Закону України «Про доступ до публічної інформації» встановлено, що запитом на інформацію є прохання особи до розпорядника інформації надати публічну інформацію, що знаходиться у його володінні.

Частиною п'ятою статті 19 Закону визначено, що запит на інформацію має містити загальний опис інформації або вид, назву, реквізити чи зміст документа, щодо якого зроблено запит, якщо запитувачу це відомо.

Відповідно до пункту 1 постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України від 29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації»



Державна служба України з безпеки на транспорті  
№9604/10.1/15-24 від 01.10.2024  
КЕП: Сварченко О. Б. 01.10.2024 14:27  
3FAA9288358EC00304000006D4D3300C2D6C600  
Сертифікат дієвий з 13.11.2023 00:00 до 12.11.2025 23:59

визначальним для публічної інформації є те, що вона заздалегідь зафіксована будь-якими засобами та на будь-яких носіях та знаходилась у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації.

Відповідно до пункту 1 Положення про Державну службу України з безпеки на транспорті, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 лютого 2015 року № 103, зі змінами, (далі – Положення), Державна служба України з безпеки на транспорті є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем'єр-міністра з відновлення України - Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури і який реалізує державну політику з питань безпеки на наземному транспорті.

Серед іншого, Укртрансбезпека виконує завдання з надання адміністративних послуг, ліцензування, здійснення державного нагляду (контролю), ринкового нагляду, проведення розслідування аварій та подій на наземному транспорті. На службу, зокрема, покладено завдання зі зниження рівня аварійності та, як наслідок, рівня смертності на українських автомобільних дорогах шляхом забезпечення їх збереженості від негативного впливу перевантажених транспортних засобів через провадження заходів із габаритно-вагового контролю.

Згідно з підпунктом 1 пункту 5 Положення, Укртрансбезпека узагальнює практику застосування законодавства з питань, що належать до її компетенції, розробляє пропозиції щодо вдосконалення законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, нормативно-правових актів міністерств та в установленому порядку подає їх Віце-прем'єр-міністрові з відновлення України – Міністрові розвитку громад, територій та інфраструктури.

Відповідно до підпунктів 17 та 56 пункту 4 Положення Укртрансбезпека бере в установленому порядку участь у діяльності міжнародних організацій та забезпечує виконання зобов'язань, що випливають із членства в таких організація, здійснює міжнародне співробітництво з питань безпеки на автомобільному, міському електричному, залізничному транспорті та готує пропозиції щодо укладання та денонсації договорів, укладає міжнародні договори України міжвідомчого характеру, забезпечує виконання узятих Україною зобов'язань за міжнародними договорами з питань, що належать до компетенції Укртрансбезпеки.

Беручи до уваги зазначене вище, Укртрансбезпека бере участь у розробленні нормативно-правових актів у порядку передбаченому законодавством.

Також повідомляємо, що Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, як головним виконавцем переговорного розділу 14 «Транспортна політика», відповідно до Порядку проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2023 року № 189 та Методики роботи з електронною таблицею проведення первинної

оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), в 2023 році було організовано проведення первинної оцінки зазначеного розділу серед заінтересованих співвиконавців.

Укртрансбезпека в межах компетенції здійснила попередній аналіз актів права ЄС в електронній таблиці відповідно до Методики роботи з електронною таблицею проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), за результатами якого надала вичерпний об'єм наявної інформації для її подальшого внесення до розділу 14 «Транспортна політика» електронної таблиці з проведення первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС) до Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України.

Разом з тим зазначаємо, що Укртрансбезпекою опрацьовані листи Міністерства фінансів України, Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України, Адміністрації державної прикордонної служби України і Державної інспекції ядерного регулювання України щодо проведення первинної оцінки стану імплементації актів права ЄС за переговорними розділами 29 «Митний союз», 27 «Довкілля», 24 «Правосуддя, свобода і безпека» і 15 «Енергетика», відповідно, та за потреби надані відповідні коментарі.

Беручи до уваги зазначене вище, вважаємо за доцільне звернутися за запитуваною інформацією до центральних органів виконавчої влади, що визначені головними виконавцями за переговорними розділами проведеної у 2023 році первинної оцінки стану імплементації актів права Європейського Союзу (acquis ЄС), як до головних розпорядників такої інформації.

З повагою

Начальник Управління  
зовнішніх комунікацій

Олександр СВИРИДЕНКО